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Funzioni di base in Python



Argomenti della lezione

Operazioni aritmetiche
La funzione print()

— Uso degli apici nella funzione
La funzione 1nput()
La funzione 1nt()
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 1

raggio = 4

pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)
print(area)
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 2

raggio = 4

pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)
area

Cosa accade quando eseguite guesto programma®?
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 3

raggio = 4

pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)
print(''L"area vale: "area)
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 4

raggio = 1nput(Q)

pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)
print(‘'L"area vale: " ,area)
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 5

raggio = 1nput("Inserisci 1l raggio: )
pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)
print(‘'L"area vale: " ,area)

Cosa accade quando eseguite guesto programma®?
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 6

raggio = int(input("Inserisci 1l raggio: "))
pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)

print(‘'L"area vale: " ,area)
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 7

raggio = int(input("Inserisci 1l raggio: "))
pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)

print("1l raggio vale:",raggio,'L"area vale:
",area)
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 8

raggio = Int(input(”Inserisci 1l raggio: "))
pigreco = 3.14152
area = pigreco*(raggio**2)

print("11 raggio vale: ",raggio,“ 1l drametro
vale: ",drametro,"L"area vale: '",area)
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Calcolo dell’area di una circonferenza: Esempio 9

raggio = int(input("Inserisci 1l raggio: "))
pigreco = 3.14152

area = pigreco*(raggio**2)

print("1l1 raggio vale:",raggio)

print("11 drametro vale:",diametro)
print(‘'L"area vale: " ,area)
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